Poznajemy pythona A S e 6;
Najmniej owocow... ale ktéory to worek? o N
Jus

Kazik znowu przyjmuje worki z owocami. Bierze kazdy, na ktérych
napisano liczbe [1,1024]. Innych zreszta juz mu nie zwoza. W ktorym przyjetym
worku jest najmniej owocow?

Przyktad: Przykiad: Przyktad:
Wejscie: Wejscie: Wejscie:
8724100 231 8171199 7
Wyjscie: Wyjscie: Wyjscie:
2 2 1

mata pomoc:

help(rozkaz), input (), int () float (), print (), min ()
if warunek: rozkazy

tekst.split()

for iterator in zbior/lista:
rozkazy



